
Cestnih zagat v Koleziji bo vse manj
V minulem letu so na območjn krajevne skupnosti

Kolezija, kot zatrjujejo predstavniki te KS, pri posodab-
Ijanju cest uspeli realizirati praktitno vse naloge, ki so si
jih zastavili. Med dnigim so uspeti dograditi (asfaltirati)
tudi novo elapo Mencingerjeve »Bce, ki je spričo prabu,
ki ga je povzroiala pri okoliških «taaoraldb, povzročala
vse vei nejevolje.

»Zahvaljujemo se občinskemu sekretariatu za urejanje
prostora, ki nas je podprl pri mestnih organih pa tudi
finančno, da smo lahko dokončali to etapo,« so zadovolj-
ni na KS Kolezija. Žal pa se je z novim asfaltom kaj hitro
povečaJ tudi promet na tej cesti, tako da je ccsta, ravna
kot je, postala dirkahJče za mnoge mlade, pa tudi starej-
še voznik.

KS je letos zaprosila pristojne občinske službe, naj
čimprej uvrstijo v plan tudi naslednjo etapo Mencingerje-
ve ulice. Ob delu ceste, ki še ni dograjen (asfaltiran), leži
novi mladinski dom Malči Belič, in vsa dostava do doma
poteka po kar se da slabi, prašni cesti. Nevšečnega prahu
se otepa tudi 27 delavcev, ki so zaposleni v domu.
V ustanovi je tudi nekaj otrok, ki so priSli iz Stične, kjer
so bili na zdravljenju alergičnih bolezni; prah z Mencin-
gerjeve ul. jim lahko povzroča samo še dodatne težave.
Kljub temu, da cesto redno vzdržujejo, je ta še vedno
zelo slaba. V gornjem delu poleti nastajajo prave ,udarne
jame', pravijo okoličani, stanovalce na tem obmoiju pa
moti tudi, da ni ustrezne javne razsvetljave.

Nič boljše ni bilo v zimskem času Letos je bila potreb-
na urgenca, da so cesto sploh plužili. Po mnenju pred-
stavnikov KS Kolezija, bi bilo najbolje, ko bi ta odsek
Mencineerieve reševali v ,enem paketu', skupaj z delom

ceste, ki leži v KS Malči Belič (večji del ceste sicer leži
v KS Kolezija).

Ob delu Mencingerjeve ulice, kjer poteka meja med
krajcvnima skupnostma, je v načrtu novo križišče z novo
cesto, ki sploh še ni zgrajena. Nova cesta bo Mencinger-
jevo povezala z Gerbičevo. Zato bi bilo več kot potreb-
no, da bi asfaltirali (udi la del Mencingerjeve ulice.

V vzhodnem delu ceste, pri IMK, je zavoljo številnih
strank, ki prihajajo v Avtodelto d. o. o.,čedalje več
preglavic s parkiranjem. KS Kolezija bo zaprosila pristoj-
ne. naj preučijo nastalo stanje in po možnosti v tem delu
Mencingerjeve poskrbijo za enosmerni promet.

Dobrodošel semafor
V KS Kolezija so si vsaj nekaj let prizadevali za nov

semafor pri osnovni šoli Kolezija. Ta je zdaj postavljen in
skrbi za varno prečkanje Ceste v Mestni log, ki je čedalje
bolj prometna. Onstran ceste je za povrh še dobro zalo-
žena Mercatoijeva trgovina Murgle, ki jo obiskuje tudi
veliko Ijudi, ki živijo v blokih na Koleziji; tudi ti seveda
uporabljajo ta prehod.

Dolgo so na Koleziji čakali tudi na semafor na križišču
med Riharjevo in Kolezijsko. Najhuje je menda bilo, ko
so pripeljali južno obvoznico na Riharjevo, saj je promet
na tej cesti naenkrat narastel. Križišče je še zlasti obre-
menjeno ob konicah, zato na njem skoraj vsak dan
prihaja do prometnih nesreč. Bližnja trgovina Mare se je
že skoraj spremenila v ambulanto prve pomoči, pravijo
Kolezijci. Prav zato bo semafor na tem križišču več kot
dobrodošel. B. V.


